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Общая сумма баллов за выполнение всей работы – 100  баллов 
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ЗАДАНИЕ 1.  
 

Ответы: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Да Нет Нет Да Да Нет Да  Нет  Нет  Да  

По 1 баллу за каждую верную позицию.  

Всего 10 баллов. 

 
 

ЗАДАНИЕ 2.   

Ответы: 

1) мифологическое сознание  

2) человек  

3) социальный институт  

По 1 баллу за каждую верную позицию.  

Всего – 3 баллов. 
 

ЗАДАНИЕ 3.  

Ответы: 

1. В тексте приведены  формы чувственного, а не рационального 

познания. 

2. Не восприятие, а ощущение — это исходный элемент чувственного 

опыта. 

3-4. Восприятие, а не ощущение служит основой формирования 

представлений, а не понятий. 

5. Чувственный образ предметов и явлений, сохраняемый в сознании без 

их непосредственного воздействия, называется представлением, а не 

понятием. 

6. Духовные ценности не доступны чувственному, а не рациональному 

восприятию. 



 
 

7. Это давало основание ряду философов отрицать или принижать 

возможности чувственного, а не рационального познания. 

8. Наука, возникшая в Новое время,  а не в средневековье. 

По 1 балла за каждый  верный ответ.  

Всего – 8 баллов. 

 

ЗАДАНИЕ 4.  

Ответы: 
  Характеристика Антропологический Социологический Персоналистический 

Сторонники 

подхода 

7 3 9 

Сущность 

личности 

1 8 4 

Механизмы 

формирования 

личности 

2 6 5 

За каждое совпадение по 1 баллу.  

Всего –9  баллов. 

 

ЗАДАНИЕ 5.  

 

Ответ: 

В графине лимонад; в стакане вода; в кувшине молоко; в банке квас. 

До 5 баллов за верный ответ с обоснованием. 

 

ЗАДАНИЕ 6.  
 

Ответ: 

В ответе должны быть следующие элементы: 

1) ответы на первые два вопроса задания: 

А) производительность труда равна 2 телевизора в час (1 балл); 

Б) 10 рабочих могут за год собрать 38 400 телевизоров (1 балл); 

2) обоснование ответа на третий вопрос: 

Данное предприятие сможет конкурировать, так как производительность 

труда на нем (2 телевизора в час) выше, чем производительность труда на 

другом предприятии (1, 33 телевизора в час). (2 балла) 

Всего 4 балла. 
 

ЗАДАНИЕ 7. 

 

  Ответ: 

Действия Сержантова М.  будут расценены как мелкое хищение. Он 

будет привлечен к административной ответственности по ст. 7.27. Кодекса РФ 



 
 

об административных правонарушениях (возраст Сержантов М. – 16 лет 

(ст.2.3. КоАП), сумма похищенных товаров оценивается в 470 рублей, что не 

превышает 5 минимальных окладов) 

Всего 3 балла. 

 

ЗАДАНИЕ 8.  

  

  Ответ: 

8.1.С живым  организмом (1 балл) 

8.2  Из отрывка:  а) Рост. б) Усложнение структуры 

организма/общества. (1 балл)   

Дополнительно: в) Дифференциация структуры и их функций. (1 балл) 

г) Взаимозависимость элементов общества/организма. (1 балл)  д) Для 

функционирования общества/организма нужна поддержка жизнеобеспечения. 

(1 балл)  е) После смерти организма/общества некоторые его части могут еще 

функционировать.  (1 балл) 

Всего 6 баллов. 
 

ЗАДАНИЕ 9.   
 

Ответ: 

9.1Терроризм это идеология насилия и практика устрашения населения в 

целях воздействия на принятие решения органами государственной власти, 

местного самоуправления или международными организациями. (1 балл) 

9.2 Индия, Индокитай, Средняя Азия, Центральная Африка, Малая Азия, 

Европа, Юг России, Южная Америка. (2 балла) 

9.3 Россия, Европа и США становятся объектами террористических атак 

по причинам их противодействия международному терроризму и 

уничтожения террористических организаций. Многочисленные 

террористические акты были осуществлены в странах Центральной Африки, 

Индии, Пакистана, Средней Азии, Малой Азии по причине нестабильной 

политический ситуации в этих регионах, при которой противоборствующие 

стороны  прибегают к физическому устранению своих противников, невзирая 

на жертвы среди мирного населения.  (4 балла)    

Всего 7 баллов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

ЗАДАНИЕ 10.   

 

  Ответ: 
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По 0,5  балла за каждое верно указанное слово.  

Всего 5 баллов. 


